

Cap. 12 - Medea R. -  
P. 12 publicitate site



## RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2022 CONSILIER LOCAL TATAR NISTOR

Subsemnatul Tatar Nistor consilier local ales pe lista PSD în urma alegerilor locale din data de 27.09.2020 declar următoarele acțiuni ca fiind parte din activitatea mea de consilier local al Municipiului Rădăuți. În anul 2022 am făcut parte din Consiliul Local al Municipiului Rădăuți iar această funcție îmi oferă posibilitatea să identific problemele cu care se confruntă cetățenii, să identific problemele existente în sectorul meu de responsabilitate și nu numai. Particip la ședințele de consiliu local, dezbate proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi și fac diferite propuneri.

Am participat la toate ședințele consiliului local, am intervenit pentru a primi lămuriri cu privire la proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi și am susținut proiectele de interes pentru Municipiul Rădăuți, am luat cuvântul și am avut diferite propuneri pe tot parcursul anului 2022. Am hotărât să aprob toate proiectele care sunt importante pentru viața și activitatea comunității, dar acesta a fost în urma unor dezbateri asupra lor, să existe o transparență totală și bineînțeles acceptării propunerilor care le-am făcut să le îmbunătățească.

Fac parte din comisia pentru programe de dezvoltare economico - social, buget, finanțe pentru administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură în calitate de membru. În cadrul comisiei de specialitate din care fac parte activitatea mea constă în: participarea la lucrările comisiei conform programului stabilit, verificarea tuturor proiectelor de hotărâri premergătoare ședințelor de consiliu local, formularea de propuneri și amendamente la proiectele de hotărâri, exprimarea opiniilor pe marginea documentațiilor propuse spre avizare, exprimarea votului în comisie precum și urmărirea aplicării proiectelor de hotărâre aprobate în plenul consiliului local.

În ce privește activitatea mea în cadrul consiliului local consider că în fiecare ședință mi-am adus aportul prin intervenții directe la dezbaterile pe proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi și de asemenea la punctul "diverse" am venit cu intervenții atât în semnarea unor cerințe ale

cetățenilor comunității cât și cu propuneri concrete privind unele probleme semnalate de către cetățeni.

Tot ceea ce am făcut în cadrul ședințelor de consiliul local al Municipiului Rădăuți cât și în cadrul comisiei de specialitate consider că am activat pentru respectarea interesului cetățenilor, respectarea prevederilor legale în ceea ce privește valorificarea patrimoniului privat al localității și utilizarea domeniului public precum și pentru utilizarea eficientă în interesul cetățenilor și a comunității, a banilor publici.

Menționez că mi-am desfășurat activitatea în interesul cetățenilor pe care-i reprezint cu bună credință, conform jurământului și sper că în continuare printr-o colaborare bună cu toți consilierii, primarul, viceprimarul și a tuturor celor ce au atribuții la nivel local, să nu dezamăgesc pe cei care și-au pus încrederea în mine.

Consilier local PSD  
TATAR Nistor

